

**Звіт керівника комунального підприємство  
"Криворізький міський театр ляльок"  
за 2017 рік.**

Комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок» існує 41 рік. Театр підзвітний та підконтрольний управлінню культури виконкому Криворізької міської ради, яке виконує функції уповноваженого органу управління в межах, визначених чинним законодавством України та Положення про управління.

У скарбниці театру – **48 вистав** для дітей різної вікової категорії. Головний творчий напрямок роботи театру – класична та сучасна казка.

Спеціалізацією комунального підприємства «Криворізький міський театр ляльок», згідно Закону України «Про театри та театральну справу», є створення, публічне виконання та показ театральних лялькових вистав, інших творів театального мистецтва на базі театру та орендованих сценічних майданчиків, участь у масових заходах міста, регіону, країни, та міжрегіональних, всеукраїнських та міжнародних фестивалів, конкурсів.

Світ театального мистецтва багатогранний дуже цікавий і різнобарвний. 2017 рік театр розпочав з новими силами й великим натхненням. Діти - найкращий глядач, чутливий і тонкий, сприйнятливий і вимогливий, здатний до співпереживання та глибокого почуття. Звертаючись до класичної драматургії, театр прагне досягнути думки автора з позицій сьогодення. Спектаклі нашого театру різноманітні за жанрами: казки, пригоди, фентезі – мюзикли. Кожен глядач знайде в афіші театру вистави на свій смак. Талановита труппа, яскрава театральна форма, енергія акторської самовіддачі, музичність вистав дозволили театрові ляльок стати справжнім осередком культурного життя міста. Для вдосконалення професійності акторів, проводяться планові заняття із майстерності актора, вокалу, сценічної мови, хореографії.

*За звітний період колектив показав 369 вистав, які переглянуло 36044 глядача.*

### **ПРЕМ'ЄРИ**

Щороку зростає кількість вистав та відвідувачів театру, а заслуга в цьому всього колективу: акторів, режисерів, костюмерів, працівників художнього та швейного цехів, усіх тих людей, чиє життя пов'язане з театром, і які успішно втілюють інноваційні елементи театального мистецтва. У 40 сезоні афіша театру також поповнилася 4 прем'єрами, кожна з яких викликала численні відгуки глядачів і преси. Для всіх вистав характерне вільне поєднання різних типів ляльок, а також різних прийомів і засобів.

- лютий 2017 р. – філософсько - комедійна притча вистава «Казка про ледаря», автор Н.Шейко-Медведев, режисер – постановник О.Борсук.